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Wiederholung
1. a.) Erstellen Sie eine Tabelle der positiven und negativen
ganzen Zahlen mit 4 Bit (int).


	VZ
	
	
	

	0  1  1  1
	7
	
	Ergebnis:

	0  _  _  _
	6
	
	Mit 4 Bit ist ein Zahlenbereich

	0  _  _  _
	5
	
	von   -8    bis  +7   darstellbar

	0  _  _  _
	4
	
	      (-23   bis  +23-1)

	0  _  _  _
	3
	
	

	0  _  _  _
	2
	
	

	0  _  _  _
	1
	
	Bei  16 Bit:

	0  0  0  0
	0
	
	

	1  _  _  _
	-1
	
	-215         = -32768

	1  _  _  _
	-2
	
	+215 - 1   =  32767

	1  _  _  _
	-3
	
	

	1  _  _  _
	-4
	
	Bitte für 32 Bit ausrechnen:

	1  _  _  _
	-5
	
	

	1  _  _  _
	-6
	
	

	1  _  _  _
	-7
	
	

	1  0  0  0
	-8
	
	


Bitte tippen Sie folgende Zeilen in ein C# Programm. Lösung von Frage 1a.

 // Formatierungscode X nur bei Integer. Es werden 32 Bit angezeigt.
 for(int n=7;n>-9;n--)Console.WriteLine("Hexadezimal : "+n.ToString("X8"));
  // Bitte schreiben Sie anstelle von int, short bzw. sbyte

b.) Bitte geben Sie die kleinste und die größte Zahl für 
unsigned int bei 4 und  bei 16 Bit an.

2. Starten Sie das Visual Studio und lösen folgende Aufgabe :
Gegeben :

int[] nFeld = new int[10]{11,5,33,4,2,66,7,8,33,10}; 
Suchen Sie in den Zahlen das Minimum und bestimmen zusätzlich den Index des Minimums und geben Sie es aus. 

Console.WriteLine("Minimum {0}  Index   {1}", nMin, nIndex);

Erweitern Sie das Programm durch einen Zähler nAnz33, der zählt wievielmal die Zahl 33 in den gegebenen Zahlen vorkommt.

Console.WriteLine("Die Zahl 33 kommt {0} mal vor.",nAnz33);
3. Wie lautet die Zahl 15,25 in der 32 Bit float Darstellung.
Bitte die 32 Bit angeben. (Hausaufgabe)

4. Was versteht man unter impliziter Typumwandlung?


5. rand.NextDouble() liefert Zufallszahlen zwischen 0.0 und 1.0.
Bitte geben Sie die Berechnungsvorschrift an, damit die Zufallszahlen zwischen 0,25 und 1,75 liegen.
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